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  بارم  هفتم متوسطه  1همگام  فيزيك و شيميسؤالات   رديف

1  

  كنيد. درستي يا نادرستي جملات زير را مشخص
  نادرست  درست  

      يابد.   اي توسعه مي برداري از انرژي هسته هاي علوم تجربي، بهره هي شاخ با پيشرفت همهالف) 
           گرم است.  12870گرم برابر با  780كيلو و  12ب) 

  نمره 1

2  

  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 
  متر مكعب است.  سانتي .....................رو برابر  به حجم مكعب مستطيل روالف) 

  
  

 كيلوگرم است.  .....................ي ماه برابر  جرم او در كره باشد،كيلوگرم  75ب) اگر جرم يك فضانورد در روي زمين 

  نمره 1

3  

  را انتخاب كنيد.  مناسبگزينه 
  »كيلوگرم است. 5/3دوانه، حدود وزن هن«؟ درست است رو به روي  كدام گزينه در ارتباط با جملهالف) 

    درستي بيان شده است.  كميت و يكا به) 1
  دقيق انجام شده است.  يگيري وزن هندوانه با ترازوي اندازه) 2
  يكاي كميت وزن، گرم است. ) 3
  كميت، اشتباه بيان شده است.) 4
  

  ؟ متر است متر، چند ميلي سانتي 4112ب) 
1 (2/411  2 (411200  3 (41120  4 (12/41 

  نمره 1

4  

  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 
  الف) فناوري: 

  
  ب) حجم:  

  نمره 1

  
5  

  (يك عبارت در ستون ب اضافه است) وصل كنيد. » ب«را به عبارت مناسب در ستون » الف«هاي ستون  يك از عبارت هر
  ب                                 الف                      

  نتيجه گيري كردنالف)                      شود. آب حل نمي) احتمالاً آهن در 1
  مشاهده كردنب)                      كند.  آموزي نفت را در آب ريخته و با هم مخلوط مي دانش) 2
  طرح پرسشپ)                      شود. ) آزمايش نشان داد گوگرد در آب حل نمي3
  زمايش كردن آت)                        ) اتانول بوي نامطبوعي دارد.4

 بيني كردن پيشث)                          

  نمره 2

6  

  رو چه نام دارد؟ به الف) وسيله رو
  

  رود؟  كار مي گيري كدام كميت به ب) اين وسيله براي اندازه
  

  پ) مقدار كشيدگي فنر داخل اين ابزار به چه عاملي بستگي دارد؟ 
  

  دهد.  نشان ميرا  3/5ت) اين ابزار، عدد 
 اسب براي بيان اين عدد چيست؟ يكاي من

  نمره 2

7  

متر چقدر است؟ (چگونگي تبديل يكا  كيلومتر است. اين فاصله برحسب مترو سانتي 241فاصله دو شهر از يكديگر 
  را كامل بنويسيد.) 

  
  

  

  نمره 2

  


